
令和７年度 第４回 旭区行政連絡調整会議議案書 （議事要旨） 

と き：令和 7 年７月 17日（木）午前 10 時～ 

ところ：旭区役所３階会議室及びＷＥＢ 

１ 開会 

２ 区長あいさつ 

３ 各官公署・事業所事業予定及び連絡調整事項について 

（１）旭警察署 

      ・旭区の犯罪発生状況と、人身交通事故発生状況について報告。自転車盗について、

前年比プラス４６件と増加している。 

    ２月、３月が特に多かった。それ以降の自転車盗の発生自体は若干下がってきて

いる感じがする。 

   ・キャンペーン等区民の方々の防犯意識の高まりと、自転車盗を繰り返していた犯

人を検挙できたことも大きな要因と思われる。 

   ・７月１日～７月 31日は、夏の交通事故防止運動を実施している。 

    

（２）旭消防署 

・火災概況について、１月から６月までの火災件数は９件。大阪市全体では 374件。 

・救急出場件数は、旭救急隊 4,143 件、大阪市全体では 128,923 件となっている。 

・マイナ救急実証事業の実施について、追加資料にて説明。マイナ保険証を活用し

て、円滑に医療機関へ搬送降るための取り組みを行う。 

 病歴や薬の処方歴、受信歴などを救急隊に正確に伝達可能になり、適切な医療へ

つなぐことができる。 

   

（３）環境局 城北環境事業センター 

   欠席 

 

（４）建設局 中浜工営所 

    ・現在、大雨警報発令中ということで道路パトロールを実施中。まだ浸水している

箇所なし。 

 

（５）建設局 鶴見緑地公園事務所 

   ・今後、台風シーズンが近づくと、防風警報について樹木への影響がでる可能性が

ある。その場合、区役所とも連携しながら取り組む。 

 



（６）財政局 京橋市税事務所 

   ・今回は、特に報告事項なし。 

 

（７）こども青少年局 保育・幼児教育センター 

   ・８月 27 日に子育て講演会を実施する。子育ての発達相談に関する内容で定員は

40名。実施後アーカイブを配信する。 

 

（８）水道局 東部水道センター 

   欠席 

 

（９）旭図書館 

・旭図書館が現在の場所に移転して 25年。移転前は、千林大宮駅周辺にあった時

を含めると、開館 50周年になるので記念に資料展示を実施する。 

・夏休み中の月曜日について、臨時開館はありません。 

 

（10）芸術創造館 

   ・月末から芸術創造館開館 25 周年イベント、ぱくっと！ワークショップフェステ

ィバルを実施する。アーティストの皆さんのスキルアップもあるが、広く地域

の皆さん、大阪市民の皆さんにより身近に舞台芸術を感じていただく機会とし

て、幅広い年齢層の方にお申込みいただいている。 

・毎年実施している、グランドピアノを弾いてみよう！も実施。 

 

（11）旭区民センター 

    ・8 月 24 日にグランドピアノのバラバラショー＆民族楽器、おもしろ楽器で遊ぼ

う！を実施。夏休みの自由研究にも良いかと思いますのでご利用いただけたらあ

りがたい。 

    

（12）（社福）旭区社会福祉協議会 

・以前、近くにスーパーがなく、大きな道路もあって渡るのが大変、重いものを

持つのも大変不便で困っているという声から、令和元年度から社会福祉施設連

絡会の協力を得て、一人で買い物に行くことが難しい高齢者を対象とした買い

物支援の取り組み「買い物ツアー」を始めた。 

 コロナの影響で中断していた時期もあるが、令和４年度から新たに大宮連合振興

町会のご協力により再開している。 

    ・５月 29 日に、買い物に行く「あさひあったかお買い物ツアー」を実施したこと

がホームページに掲載されているのでご覧いただきたい。 



   ・地域にお住いの方々からの声をもとに、地域や関係機関の協力を得ながら様々な

活動を実施している。 

 

（13）旭区老人福祉センター 

   ・7 月 23 日に旭区民センターにて盆踊り大会を実施する。たくさんの方にご参加

いただきたい。 

 

（14）旭区役所 

・万博に次世代パフォーマンスということでダンススクールの幼稚園から高校生の

子どもたちが出演します。 


